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Réunion du groupe énergie du 4 Avril 2018
Présents : Marc, Bertrand, Christian, Anthony, Évelyne, Luc, Bernadette, Anne, Sophie, Emmanuel, Jean-Luc Rouby

La réunion a été entièrement consacrée au sujet de l’appel à projets de la métropole concernant la production d’électricité photovoltaïque. 
Jean-Luc Rouby, qui a participé aux premières réunions sur le sujet au niveau de la métropole nous fait une présentation avec support powerpoint.

1. Appel à projet de la métropole
Ainsi, la métropole a mandaté Sophie Picard d’Enerccoop pour rechercher des projets sur la base suivante :
· 2 projets type centrale villageoise (quelques dizaines de kWc installés)
· 5 Projets de puissance inférieure à 1MWc installés
· 2 projets d’1MWc installés environ

Au niveau du calendrier, l’objectif serait de démarrer les études de faisabilité en 2019, avec l’hypothèse que les études d’opportunité seront réalisées durant l’année 2018.

De plus, un service de 3 personnes a été créé à la métropole afin de faire du suivi des projets.
L’hypothèse privilégiée côté métropole est de créer une SEM (Société d’économie Mixte) qui aurait pour mission de prendre 20 % de part des projets.

2. étude d’opportunité
L’étude d’opportunité sur le projet de Velaux serait portée par le groupe énergie d’Alternativelaux. Il s’agira principalement de définir les points suivants :
· Quels bâtiments ? 
JL Rouby nous propose d’évaluer les bâtiments publics (groupes scolaires Jean Giono et Jean Jaurès, les différents gymnases de la commune, services techniques, maison de retraite). On pourrait y ajouter des bâtiments de la zone industrielle ou autres bâtiments privés opportun. 
· Quelle production ?
· Quel rendement ?
· Quelle structure de société porteuse du projet ? (SAS, SCIC,…)
· Quel financement ? 
Définir la répartition du capital entre organismes publiques, organismes privés, participation citoyenne, emprunt bancaire. De plus, la question du financement de l’étude de faisabilité devra se poser rapidement (éventuelle subvention publique via l’asso Alternativelaux?).
· [bookmark: _GoBack]Quels partenaires ? Il s’agira de solliciter les différents organismes publics et privés pour leur proposer de prendre des parts de la société porteuse du projet.
· Revente intégrale ou Autoconsommation ?

Une prochaine étape pour le groupe énergie serait de contacter Sophie Picard d’Enercoop pour faire ensemble une première évaluation des bâtiments retenus pour le projet.
	
 
Anthony pour le groupe énergie d’AlternatiVelaux.
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